



Ссора соплеменников с поножовщиной

Следственным отделом по Кировскому району г. Екатеринбурга СУ СКП РФ по Свердловской области гражданин СНГ обвиняется в покушении на убийство

30.07.2008 около -23-00 час. во дворе частного дома по ул. Проезжей, в г. Екатеринбурге в ходе ссоры неработающий гражданин СНГ нанес 4 ножевых раны в область живота своему соплеменнику, 1968 года рождения, который доставлен в ГКБ-23.

Следственным отделом по Кировскому району г. Екатеринбурга следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области по данному факту возбуждено уголовное дело по ч.3 ст.30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство).

По подозрению в совершении преступления следователем на основании ст.ст. 91-92 УПК РФ задержан «Н» (фамилия в интересах следствия не называется), 1973 года рождения, гражданин одной из азиатских республик. Орудие преступления-нож изъят.

При допросе подозреваемый дал признательные показания. Его причастность к совершению преступления подтверждают свидетели. Мотивом преступления являются личные неприязненные отношения. Установлено, что ссору затеял потерпевший, находящийся в состоянии алкогольного опьянения.

«Н» предъявлено обвинение по вышеуказанным статьям Уголовного кодекса, свою вину обвиняемый признал полностью. В отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

08 Августа 2008

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/728586>